## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 106 Freitag, 05.06.2009 127. Jahrgang

■ Streak Life, Schnidrig & Anthamatten, in St. Ni-klaus, CH-600.2.013.763-2, Gasenried, 3924 St. Niklaus, neue Kollektivgesellschaft. Beginn: 27. 10. 2008. Zweck: Pneugeschäft. Übernimmt die Aktiven und Passiven des Einzelunternehmens 'Streak Life, Schnidrig Silvano' (CH-600.1.013.539-6) in St. Niklaus. Eingetragene Personen: Schnidrig, Silvano, von St. Niklaus, in St. Niklaus, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift; Anthamatten, Daniel, von Grächen, in Grächen, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 609 vom 29.05.2009 (05052580 / CH-600.2.013.763-2)